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Organizatorja Vodnogospodarski biro Maribor, d. o. o., in VGP 
Drava Ptuj, d. o. o., sta v sodelovanju z Ministrstvom za naravne 
vire in prostor (MNVP) ter Direkcijo RS za vode (DRSV) 6. de-
cembra izvedla že 34. Mišičev vodarski dan (MVD).

Posveta se je udeležilo več kot 350 strokovnjakov vodno- 
gospodarskih, projektantskih in raziskovalnih organizacij, 
javnih in upravnih služb ter vseh, ki se kakorkoli ukvarjajo z 
upravljanjem, urejanjem in varovanjem voda.

Vodilna tema posveta so bile katastrofalne poplave, ki so 
lani avgusta prizadele velik del Slovenije. Na podlagi prikaza 
poplavnih dogodkov so bila podana razmišljanja o možnem 
obvladovanju poplavne ogroženosti v prihodnosti. Prikazane 
so bile posledice poplav na posameznih vodnogospodarskih 

objektih na porečjih Meže, Savinje in Mure. Predstavljena je 
bila tehnologija satelitskega snemanja slovenskega satelita s 
poudarkom na snemanju poplav.

Posebna tema je bila namenjena hudourniškim poplavam s 
poudarkom na pomenu urejanja povirij.

V okviru predstavitev količinskega in kakovostnega stanja 
podzemnih vod v Sloveniji je bilo prikazano kemijsko stanje 
pomembnejših vodonosnikov v Sloveniji. Žal so še vedno naj-
bolj obremenjeni sicer izdatni vodonosniki z medzrnsko po-
roznostjo v Savinjski, Dravski in Murski kotlini.

Prikazan je bil tudi pregled vodnih virov za dopolnilno oskrbo 
slovenske Obale s pitno vodo, ki se je v preteklih letih pokazala 
za nezadostno.
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34. MIŠIČEV VODARSKI DAN – 
strokovni posvet slovenskih vodarjev

Slika 1. Uvodni nagovor soorganiza-
torja direktorja VGP Drava Ptuj, d. o. o.,  
g. Boruta Roškarja.

Slika 2. Pozdravni nagovor direktorice 
Direkcije RS za vode, mag. Neže Kodre.

Slika 3. Pozdravni nagovor predstavni-
ka MNVP, mag. Luke Štravsa.
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Četrta tema s predstavitvijo aktualnih projektov s področja 
upravljanja in urejanja voda je stalnica Mišičevih vodarskih 
dni. Izmenjava informacij o aktivnostih, izkušnjah in znanjih 
je predstavljala bistvo priprave prispevkov v zadnjem sklopu 
posveta.

Na razpisane teme smo prejeli 27 strokovnih prispevkov, ki 
so objavljeni v tiskanem zborniku in na spletni strani organi- 
zatorja.

Na predvečer Mišičevega vodarskega dne je bila organizirana 
okrogla miza na temo Vodarska stroka o celostnem načrto-
vanju ukrepov za večjo poplavno varnost. Na okrogli mizi, ki 
jo je povezoval predstavnik organizatorja mag. Smiljan Juvan, 
so sodelovali predsednik sveta za vode mag. Rok Fazarinc, član 
sveta za vode dr. Primož Banovec, direktorica DRSV mag. Neža 
Kodre in predstavnik MNVP mag. Luka Štravs. Okrogle mize se 
je udeležilo 30 vabljenih strokovnjakov, ki se ukvarjajo z načr-
tovanjem urejanja voda.

Po temeljiti razpravi so bili pripravljeni zaključki okrogle mize:
• Po izvedbi interventnih ukrepov, ki so bili z izjemno organi-

ziranostjo in solidarnostjo izvedeni z namenom zavarova-
nja ljudi in premoženja, bo treba pristopiti k sanaciji poško-
dovane vodne infrastrukture. Ukrepi morajo biti načrtovani 
celostno, z obravnavo celotnih porečij, z vključevanjem 
vseh vidikov pojavnosti vode v prostoru. 

Slika 4. Udeleženci 34. Mišičevega vodarskega dne v Narodnem domu v Mariboru.

• Potrebna je izdelava hidrološko-hidravličnih študij na temo 
zmanjšanja poplavne ogroženosti za posamezna porečja. 

• Glede na omejeno število razpoložljivih strokovnjakov bo 
treba pristopiti k izdelavi strategije razvoja kadrov na po-
dročju vodarstva s poudarkom na vseživljenjskem učenju.

Predsednik organizacijskega odbora MVD
mag. Smiljan Juvan, univ. dipl. inž. grad.
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